

项目建设不“歇冬” 奋力冲刺“全年红”

李新春

12月10日,寒意渐浓,在商城县先进制造业开发区的地沐环保设备加工生产项目现场却是一派热火朝天的施工景象,一座座钢结构厂房拔地而起,工人们正在铺设管网和道路硬化,厂房内主体设备已经完成架构,进入最后调试阶段,一条现代化的环保生产线基本建设完成。

商城县以河南省水处理龙头企业开源环保公司为链主,打造环保装备产业园,其中地沐环保项目就是今年新引进的省重点项目,总投资10亿元,一期2.9万平方米的钢结构厂房已建成,预计年底可投产运营,达产后可年产300套卷扬机,100套液压站等设备,新增产值6000万元。

环保装备产业园2021年开

工建设,目前已建成厂房9.3万平方米,道路、管网、绿化等基础设施全部完善,已招引新浩润一体化污水处理设备加工、商禹水工机械设备加工、明阳风电预制塔筒等32家企业落地,打造环保装备全链条生产基地。

商城县电子信息产业园是第二期全省“三个一批”签约项目,项目计划总投资59亿元,2022年开工建设,目前已入驻本港氮化物、微米光学、匠人科技、毅达电子等8家关联企业入驻,均已投产运营,实现了光学材料六大生产环节全流程关联企业配套。

重大项目是经济高质量发展的“压舱石”。今年以来,商城县纵深推进“万人助万企”活动,探索产业链招商引资“新模式”,围绕光电元件、环保装备、生物

医药、绿色食品、户外用品等七大产业,实施“链长制”招商,形成“引进一个、带动一批、辐射一片”的效果,全力构建商城特色产业生态链。成立高规格的要害保障专班,建立重大项目联审联批工作机制,按照“收集-汇总-调度-协调”模式运作,高效破解项目建设难题,强力推进重点项目进度,尤其进入第四季度,跑出投产达效“加速度”,夺取经济“全年红”。

据统计,商城县2024年实施7类项目(即省重点、“三个一批”、专项债、增发国债、市重点、中央预算内、技改)共127个,已开工114个,开工率90%。其中,实施7个省重点项目,年度计划投资43.4亿元;66个市重点项目,年度计划投资154.88亿元,均超时序完成建设进度,居信阳市前列。

光山县白雀园电管所: 开展农村冬季用电隐患排查

本报讯(邹晓峰 余超)“李叔,冬天到了,我们来您家看看家里的空调、取暖器用电安不安全,看看有没有隐患;还有进户线一定要经常检查,特别是屋檐下受潮受损的旧线容易短路,遇到用电量增大,容易发生触电或火灾事故;闸刀上的保险丝不能用铜线、铝线代替……”12月11日一大早,国网光山县供电公司白雀园电管所所长徐永鹏带领两名员工,来到土庙村厚曹坊村民组李振明家中,进行用电安全隐患排查,并细心叮嘱道。这是入冬以来,该所开展农村家庭冬季取暖用电安全隐患排查走访活动的一个缩影。

为了把冬季取暖用电安全隐患排查走访活动开展得扎扎实实,白雀园电管所兵分三路,入百姓家中,详细了解家庭用电负荷情况,检查电采暖设备的开关、导线以及安

装的漏电保护器等设备,排查电采暖安全用电隐患,督导农户及时消除安全隐患。同时,他们积极开展安全用电宣传,向农户介绍用电设备的监测、维护等安全知识,讲解空调、电风扇、电热毯等设备冬季用电注意事项,着重提醒有老人、儿童的家庭购买合格的电暖设备,不私拉乱接,不违规用电,避免因线路过载引发电气火灾或人身触电事故,规避安全风险,确保家庭安全规范用电,严防因使用不当造成火灾事故。

“截至目前,我们已排查用电户160多户,治理用电安全隐患8处,更换9处老化内部线路以及2处表前开关。下一阶段,将继续加大农村安全用电排查力度,让村民在冬季用上放心电、暖电,全力保障冬季农村电网安全稳定运行。”徐永鹏表示。



12月10日,光山县妇联联合光山心协组织“爱心妈妈”走进斛山乡振兴学校,开展“信好爱心妈妈”关爱留守儿童进校园活动,用心用情促进儿童健康成长、全面发展。图为“爱心妈妈”耐心指导孩子创意剪纸。 光轩摄

固始县推动医学检验结果共享互认

为群众就医减负出实招

本报讯(何婷 蒋俊峰)近日,固始县患者李先生到该县人民医院门诊就诊,接诊医生在医院信息管理系统HIS平台上登记患者信息时,系统自动弹出患者近期在县内其他医院做过相关身体部位的CT报告单,医生根据患者实际情况和病程变化,判定此次就诊可以引用近期的检查结果,于是医生根据检查结果明确了诊断,并给出了对症治疗方案,此次检查结果互认为患者节省检查费用840元。

“现在这样实实在在帮我们节省了重复检查的费用,看病负担减轻了不少,这个政策实在太

好了。”李先生说。

9月份以来,固始县重点聚焦群众就医中的急难愁盼问题,提高医疗服务质量、减轻群众就医负担,首批选定县域四家二级甲等以上医院,推进医学检验结果共享互认。同时接入省级医学检验结果互认共享平台,明确微生物、血液体液分析等6大类82项医学检验结果互认项目。

县卫健委作为医疗卫生行业主管部门,通过微信公众号发布推文、门诊大厅电子投屏、各诊室投放宣传手册等多种形式,宣传“检查检验结果互认”政策,便于群众及时、准确、便捷了解相关

信息;加大医务人员培训力度,严格按照互认检查检验项目质量要求,规范开展检测,落实互认项目标识,有效避免患者重复检查检验;加强硬件设施配备、科室信息化和人才队伍建设,建立完善的质量管理体系,对各医疗机构定期开展质控及督导,提高检查检验结果的质量,确保互认的医疗质量和安全。

截至12月9日,全县医学检验线上互认累计调阅58395人次,检验互认48147人次,检验互认率82.45%,为患者节省检验费用877126元,人均节省检验费用18.22元。

声明

●兹有李子海丢失武汉铁路局职工住宅建设指挥部开具的信阳北货场6号楼2单元2层2号房的房款收据(收据编号:186831,金额:71000元;编号:186307,金额:1000元;编号:233856,金额:22402元),特此声明。

●兹有付江明丢失武汉铁路局职工住宅建设指挥部开具的信阳北货场铁西花苑4号楼1单元201号房的房款收据(收据编号:195230,金额:135000元),特此声明。

●兹有张景辉丢失武汉铁路局职工住宅建设指挥部开具的信阳北货场铁西花苑4号楼1单元501号房的房款收据(收据编号:204744,金额:21544元),特此声明。

●兹有陈保国丢失武汉铁路局职工住宅建设指挥部开具的信阳北货场铁西花苑7号楼1单元201号房的房款收据(收据编号:187826,金额:120000元),特此声明。

●兹有信阳高新区和源五号公馆项目保交楼工作专班在建行信阳万象城支行办理的账号为:4105011024480000643的银行开户许可证(核准号:L5150000214801),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区柳林乡红檀树村村务监督委员会公章壹枚(编号:4115020009471),因不慎丢失,特声明作废。